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รายงานการประชุมสภาสมัยสามัญ  สมัยที่ 3 ประจําป  ๒๕๖๓ 

 วันที่  ๑๔  สิงหาคม  ๒๕๖๓  เวลา  ๐๙.๓๐  น.  

ณ  หองประชุมศรีลําหนองแสนเทศบาลตําบลหนองกุงศรี 

ผูมาประชุม 

ลําดับ ชื่อ  - สกลุ ตําแหนง ลายมือช่ือ หมายเหตุ 

๑ นายสุริยา พิมพะสาล ี ประธานสภาเทศบาล สุริยา พิมพะสาล ี  

๒ นายพงศพัศ  ตุมอญ รองประธานสภาเทศบาล พงศพัศ  ตุมอญ  

๓ นายสุวรรณบุษดี สมาชิกสภาเทศบาล สุวรรณบุษด ี  

๔ นายทองเดือน ไชยเพชร สมาชิกสภาเทศบาล ทองเดือน ไชยเพชร  

๕ นายฤทธ์ิ เสริฐศร ี สมาชิกสภาเทศบาล ฤทธิ์ เสรฐิศรี  

๖ นายไตรภพ คาํตู สมาชิกสภาเทศบาล ไตรภพ คําตู  

๗ นายนิยม พานพิมพ สมาชิกสภาเทศบาล นิยม พานพิมพ  

๘ นายชาตรี นนทมุลตร ี สมาชิกสภาเทศบาล ชาตร ีนนทมุลตร ี  

๙ นายอุทัย  วรหาญ สมาชิกสภาเทศบาล อุทัย  วรหาญ  

๑๐ นายสําราญ ภูโทถ้ํา เลขานุการสภาเทศบาล สําราญ ภูโทถ้ํา  

๑๑ นายศุภชัย อุปจันโท สมาชิกสภาเทศบาล ศุภชัย อุปจันโท  
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ผูเขารวมประชุม 

ลําดับ ชื่อ-สกุล ตําแหนง ลายมือช่ือ  

๑ รอยตํารวจตรวีีระ ภูทองนาค นายกเทศมนตรี วีระ ภูทองนาค  

๒ นายวิโรจน ทุงจันทร รองนายกเทศมนตรี วิโรจน ทุงจันทร  

๓ นายสุรศักดิ์ ภูพันเวอ รองนายกเทศมนตรี สุรศักดิ์ ภูพันเวอ  

๔ นายเทอดศักดิ์ บุญโต ที่ปรึกษานายกเทศมนตรี เทอดศักดิ์ บุญโต  

๕ นายนิคม อรรคเศรษฐัง เลขานุการนายกเทศมนตรี นิคม  อรรคเศรษฐัง  

๖ นายทศพร บุญเรือง ปลัดเทศบาล ทศพร บุญเรอืง  

๗ นายมานพ  เวฬุวณารักษ รองปลัดเทศบาล มานพ  เวฬุวณารักษ  

๘ นางอังคณา สาระขันธ ผอ.กองสาธารณสุขฯ อังคณา สาระขันธ  

๙ นางจงกลณี  กุลชนะรงค ผอ.กองคลัง จงกลณี  กุลชนะรงค  

๑๐ นางเมธาพร  โชติรื่น ผอ. กองการศกึษา เมธาพร  โชติรื่น  

๑๑ นายธนา  บุตรสา หน.สํานักปลัด ธนา  บุตรสา  

๑๒ นายประวิทย  พงษอุดทา ผอ.กองชาง ประวิทย  พงษอุดทา  

๑๓ นายธนธรณ ภูสดสูง รก.ผอ.กองสวัสดกิารสังคม ธนธรณ ภูสดสูง  

๑๔ นายกฤษฎา  กาละพันธ รก.ผอ.กองวิชาการฯ กฤษฎา กาละพันธ  

๑๕ นางณัฐศกิาณ   วงศแข หัวหนาฝายแผน ฯ ณัฐศกิาณ วงศแข  

๑๖ นางสุภาณี  ดอนโอฬาร หัวหนาฝายสังคมสงเคราะห สุภาณี  ดอนโอฬาร  

๑๗ นายวีรยุทธ  สายยาพัฒน นิติกรชํานาญการ  วีรยุทธ   สายยาพัฒน  
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๑๘ นางเอื้อมเดือน เนื่องไชยยศ นวก.ประชาสัมพันธ เอ้ือมเดือน เนื่องไชยยศ  

๑๙ นายธัมมคณุ  พันธสวัสดิ์ นักวิเคราะหนโยบายฯ ธัมมคุณ  พันธสวัสดิ ์  

๒๐ นางสาวนฤมล  จันทะวงค เจาพนักงานธุรการ นฤมล  จันทะวงค  

๒๑ นางสาวเยาวมาลย  สิมมา ผช.จนท.บันทึกขอมูล เยาวมาลย  สิมมา  

๒๒ นางสาวราตรี  จุนัน ผช.จพง.ธุรการ ราตรี  จุนัน  

๒๓ นางสาวปยดา  ไชยโสดา นักการ ปยดา  ไชยโสดา  

๒๔ นายวรายุทธ พานพิมพ จางเหมาบริการ วรายุทธ พานพิมพ  

๒๕ นางสาวศิริรัตน เพียงกอง จางเหมาบริการ ศริิรัตน เพียงกอง  

๒๖ นายปราโมทย จักรมานนท จางเหมาบริการ ปราโมทย จักรมานนท  

๒๗ นางสุริยน บุญโต อ ส ม. สุริยน บุญโต  

 

  -เริ่มประชุมเวลา ๐๙.๓๐ น. 

เลขานุการสภา ฯ กราบเรียนทานประทานสภา ทานรองประธานสภาเทศบาลตําบลหนองกุงศรีทาน
   สมาชิกผูทรงเกียรติ ทานนายกเทศมนตรีพรอมคณะผูบริหาร ทานปลัดเทศบาล 
   ทานรองปลัดเทศบาล  ทานผูอํานวยการกองและหัวหนากองเจาหนาที่ที่เขารวม
   ประชุมทุกทาน ตามที่เทศบาลตําบลหนองกุงศรี ในคราวประชุมสภาเทศบาลตําบล
   หนองกุงศรี สมัยสามัญ สมัยที่ ๑ประจําป พ.ศ. ๒๕๖3 มีมติกําหนดใหการประชุม
   สภาสมัยสามัญ สมัยที่ 3 ประจําป พ.ศ. ๒๕๖๓ ภายในวันที่ ๑ – 30 สิงหาคม  
   ๒๕๖๓ นั้นอาศัยอํานาจตามความและมาตรา ๒๔ ประกอบดวยมาตรา ๒๕ แหง
   พระราชบัญญัติเทศบาล พ.ศ. ๒๔๙๖ แกไขปรับปรุงจนถึงปจจุบันจึงประกาศใหมี
   การประชุมสภาสมัยสามัญ สมัยที่ 3 ประจําป พ.ศ. ๒๕๖๓ ในวันท่ี 14 สิงหาคม 
   พ.ศ. ๒๕๖๓ ณ หองประชุมศรีลําหนองแสน ประกาศ ณ วันที่ ๑ กุมภาพันธ พ.ศ. 
   ๒๕๖๓ ลงช่ือ นายสุรยิา พิมพะสาลี ประธานสภาเทศบาลตําบลหนองกุงศรี กระผม 
   นายสําราญ ภูโทถ้ําเลขานุการสภาเทศบาลตําบลหนองกุงศรี ไดตรวจสอบรายชื่อผู
   เขามาประชุมวันนี้ ๑๑ ทาน ครบองคประชุม  บัดนี้ไดเวลาแลวผมใครขอ 
   กราบเรียนเชิญทานประธานไดจุดธูปเทียนบูชาพระรัตนตรัย และกลาวเปดประชุม
   ตามระเบียบวาระตอไป  
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ประธานฯ  วันนี้เปนการประชุมสภา สมัยสามัญสมัยที่ ๓ ครั้งท่ี ๑ ประจําป พ.ศ. ๒๕๖๓ ซึ่ง

 ไดกําหนดเอาวันที่ ๑๔ สิงหาคม ๒๕๖๓ เปนวันประชุม ณ หองประชุมสภาเทศบาล

 ตําบลหนองกุงศรี 

 

ระเบียบวาระที่ ๑  เรื่องประธานแจงที่ประชุม 

ประธาน ฯ   สืบเ น่ืองจากมีขาราชการที่ โอนยายมาปฏิบัติหนาที่  เ ชิญทานปลัดเทศบาล      

 ตําบลหนองกุงศรีแจงตอที่ประชุม 

ปลัดฯ  เรียนทานประธานสภา ทานรองประธานสภา สมาชิกสภาผูทรงเกียรติ ทาน

 นายกเทศมนตรี คณะผูบริหาร และผูเขารวมประชุมทุกทาน สืบเนื่องจากหวงที่ผาน

 มา ทางกรมสงเสริมการปกครองสวนทองถ่ิน ไดทําการสอบคัดเลือก ตําแหนงสาย

 งานผูบริหาร ซึ่งเทศบาลเรามีตําแหนงวาง ๕ ตําแหนง ไดรับแจงมาบรรจุแตงตั้ง ๓ 

 ตําแหนง ซ่ึงผมขออนุญาตทานประธานฯ ใหผูไดรับการแตงตั้งไดแนะนําตัวเอง  โ ด ย

 เริ่มจากทาน ผอ.กองการศึกษา 

ผอ.กองการศกึษา เรียนทานประธานสภา ทานรองประธานสภา สมาชิกสภาผูทรงเกียรติ ทาน

 นายกเทศมนตรี คณะผูบริหาร ทานปลัดฯ ทานรองปลัดฯ และผูเขารวมประชุมทุก

 ทาน ดิฉันนางเมธาพร  โชติรื่น อยูอําเภอกุฉินารายณ จังหวัดกาฬสินธุ สอบไดใน

 ตําแหนงผูอํานวยการกองการศึกษา ระดับกลางของกรมสงเสริมการปกครองสวน

 ทองถ่ิน นับวาเปนการสอบที่ปดบัญชี ตอมาก็มารับตําแหนงระดับกลาง คือเปน

 ตําแหนง ที่นอยมาก แตดีที่ยังไดลงหนองกุงศรีก็ถือวายังยังโชคดีอยู เพราะหลายๆ

 คนที่สอบดวยกันไดลงภาคกลาง ภาคเหนือบาง เปนตําแหนงของกรมสงมาก็ถือวา

 โชคดีท่ีไดอยูในจังหวัดกาฬสินธุ เดิมอยูที่เทศบาลตําบลสงเปลือย อําเภอนามน  

นางสุภาณี  เรียนทานประธานสภา ทานรองประธานสภา สมาชิกสภาผูทรงเกียรติ ทาน

 นายกเทศมนตรี คณะผูบริหาร ทานปลัดฯ ทานรองปลัดฯ และผูเขารวมประชุมทุก

 ทาน ดิฉันนางสุภาณี  ดอนโอฬาร สอบบรรจุไดและมาลงที่นี่เมื่อวันที่ ๑ กรกฎาคม 

 ๒๕๖๓ ก็ประมาณ ๑ เดือนกวาๆ ในตําแหนงหัวหนาฝายสังคมสงเคราะห ยายมา

 จากเทศบาลตําบลหลักเมือง อําเภอกมลาไสย จังหวัดกาฬสินธุ ตอนที่มารายงานตัว

 เขาใหเลือกอยู ๒ ตําบล คือ ตําบลอิตื้อ กับตําบลหนองกุงศรี ก็ตัดสินใจเลือก 

 ตําบลหนองกุงศรี อยูมาไดเดือนกวาก็คิดวา ไมผิดหวังท่ีเลือกอยูเทศบาลน้ี 
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นางณัฐศิกาณ  เรียนทานประธานสภา ทานรองประธานสภา สมาชิกสภาผูทรงเกียรติ ทาน

 นายกเทศมนตรี คณะผูบริหาร ทานปลัดฯ ทานรองปลัดฯ และผูเขารวมประชุม

 ทุกทาน ดิฉันนางณัฐศิกาณ  วงศแข เปนผูสอบคัดเลือกในตําแหนงหัวหนาฝายแผน

 และงบประมาณ นักบริหารงานทั่วไป ระดับตน ไดโอนยายมารับตําแหนง เมื่อ วันที่ 

 ๑ กรกฎาคม พ.ศ. ๒๕๖3 สังกัดกองวิชาการและแผนงาน ยินดีที่ไดมารวมงาน และ

 เปนสวนหนึ่งของเทศบาลตําบลหนองกุงศรี 

ประธานฯ  ในฐานะที่ผมเปนหัวหนาฝายสภา ยินดีตอนรับทาน ผอ.กองการศึกษา พรอม

 หัวหนาฝายทั้ง ๒ ทาน ดวยความยินดี และยินดีตอนรับเขาสูบานเลขท่ี ๑๑๙ หมูท่ี 

 ๖ สํานักงานเทศบาลตําบลหนองกุงศรี ก็ใหถือวาเปนบานหลังที่สองของพวกทานท่ี

 เขามาทํางาน เราก็อยูรวมกันเปรียบเสมือนเปนพี่เปนนองเปนครอบครวัเดียวกันเห็น

 หนาคาตาก็ทักทายกัน ก็ถือวาเปนพี่เปนนองสรางมิตรภาพอันดีงามใหกันและกัน ก็

 ขอตอนรับดวยความยินดีอีกครั้ง ในโอกาสที่ไดมาทํางานรวมกัน ตอไปเขาสูระเบียบ

 วาระที่ ๒ 

ระเบียบวาระที่ ๒ เรื่องรับรองรายงานการประชุมครั้งที่แลว 
ประธานฯ- เรื่องรับรองรายงานการประชุมสภา สมัยสามัญ สมัยที่ ๒ ครั้งที่ ๒ ประจําป พ.ศ. 

๒๕๖๓ ลงวันที่ ๒๕  พฤษภาคม พ.ศ. ๒๕๖๓ สําเนาอยูในมือของทุกทานแลว ให
ทุกทานไดตรวจดูวามีขอเพิ่มเติม หรือแกไขหรือไม  หากไมมีการแกไขผมจะขอมติ
เลย  สมาชิกทานใด เห็นสมควรรับรองรายงานการประชุมสภาสมัยสามัญ สมัยที่ ๒ 
ครั้งที่ ๒ ประจําป พ.ศ. ๒๕๖๓ ลงวันที่ ๒๕  พฤษภาคม พ.ศ. ๒๕๖๓  

มติที่ประชุม เห็นชอบเปนเอกฉันท จํานวน ๑๑ เสียง ใหรับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาล

ตําบลหนองกุงศรี สมัยสามัญ สมัยที่ ๒ ครั้งที่ ๒ ประจําป พ.ศ. ๒๕๖๓ ลงวันที่ ๒๕  

พฤษภาคม พ.ศ. ๒๕๖๓ 
 

ระเบียบวาระที่ ๓ เรื่องนําเสนอเพื่อทราบ 

  ๓.๑ สรุปผลการดําเนินงาน ประจําปงบประมาณ 2563   

      ( ไตรมาสท่ี 3 เมษายน 2563 –มิถุนายน 2563 ) 

ประธานฯ-  เชิญปลัดเทศบาล 

ปลัดฯ  เรียนทานประธานสภา ทานรองประธานสภา สมาชิกสภาผูทรงเกียรติ ทาน

 นายกเทศมนตรี คณะผูบริหาร และผูเขารวมประชุมทุกทาน สําหรับวาระที่ ๓.๑ ผม

 ไดพิจารณาแลวเพื่อใหเปนการประหยัดเวลาขออนุญาตนําเสนอเปนลายลักษณ
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 อักษร ซึ่งไดนาํเสนอตอทานสมาชิกผูทรงเกียรติแลวนั้น ผมขออนุญาตเพิ่มเติมอีกนิด

 ซึ่งเปนเรื่องท่ีทานจะไดทราบเพื่อจะไปพูดคุยกับพี่นองในเขต และขออนุญาตเรื่อง

 ปฏิทินงาน คือเมื่อวันที่ ๑๓ สิงหาคม ที่ผานมาทางเทศบาลไดรับการตรวจ LPA 

 จากคณะตรวจจากจังหวัด เบื้องตนคาดวานาจะอยูในเกณฑไมต่ํากวาเดิม และก็

 วันน้ีเปนพิธีเปดศูนยฝก รด. ที่โรงเรียนหนองกุงศรีวิทยาคาร ระหวางวันที่ ๑๓ – 

 ๒๔  สิงหาคม ๒๕๖๓ ซึ่งทานนายกฯ ไดมอบใหหัวหนาสํานักปลัดและคุณนพพลไป

 รวมในสวนของงานรัฐพิธีที่อําเภอมอบหมายใหเราปฏิบัติ คือเรื่องสถานท่ีใหเราจัด 

 เราเปนแรงงานในการจัด แตเรื่องคาใชจายทองถิ่นอ่ืนๆ ที่รับผิดชอบแตละวันนั้น

 เปนผูออกคาใชจาย และก็เทศบาลเราไดรับเฉพาะวันที่ ๒๘ วันเฉลิมพระชนพรรษา 

 อันนี้นําเรียนทุกทานเพื่อทราบ 

  เรื่องสถานการณเงินการคลังของเทศบาลและของประเทศ ผมจะนําเรียนในสวน

 ของเทศบาลของเรา เทศบาลทุกแหงไดรับผลกระทบจากการแพรระบาดของไวรัส

 โควิด ๑๙ สืบเนื่องจากภาษีจัดสรรที่เปนรายไดหลักท่ีเทศบาลเราไดรับงวดละ

 ประมาณ ๑,๗๐๐,๐๐๐ ตอเดือน ซึ่งเดือนเมษายนไดจัดสรรมาเดือนกรกฎาคม เรา

 ไดรับ ๖๘๐,๐๐๐ งวดเดือนพฤษภาคมก็จัดสรรมาใหเดือนนี้ มิถุนายนก็จัดสรรเดือน

 หนา เพราะฉะนั้นคาดวา ๓ เดือนนี้ รายไดนาจะอยูในเกณฑ ผมจึงใหกองคลังและ

 ทุกกองรัดเข็มขัดใหเราใชเฉพาะในสวนที่จําเปน ซึ่งผมไดนําเรียนทานนายกฯ และ

 คณะแลว ทานก็เห็นชอบตามนั้น เพราะวาถาหากเราใชจายไมระมัดระวังจะเกิด

 ปญหาทันที เพราะเงินสะสมตอนนี้เรามีอยูประมาณ 4 ลานเศษคาดวาเดือนสุดทาย

 จะนํามาใชจายเปนเงินเดือนคาจาง เพราะฉะนั้นตองรอดูเดือนนี้อีกครั้ง สําหรับ

 โครงการที่ทานเลขานุการสภาทานไดฝากไว ผมไดบรรจุในโครงการที่จะใชจายเงิน

 แลวเรื่องโครงการพัฒนางบอุทกภัยที่เราไดรับจัดสรรยังเหลือโครงการลาดยางหนอง

 หอไตร-สะอาดนาดี ชื่อถนน อยูหวงสะพานจะไปหนองหอไตร ทีนี้เรายังไมไดผู

 รับจาง เนื่องจากราคามันนอยใหใครมาทําเขาก็ไมอยากทํา เพราะเขาตองขนยาย

 เครื่องจักร ตอนนี้ผมกําลังใหทาง ผอ.กองชางประสานอีกสวนหนึ่ง ผมก็ไดคุยไปแลว

 คือที่เขาจะมาทําลาดยางของอําเภอทางเขาโรงพยาบาลหนองกุงศรี เขาก็รับปากอยู

 แตเขายังไมมาทําตรงนี้เพื่อใหตอเนื่องเวลาเขาขนเครื่องจักรมาแลว อันนี้ก็นําเรียน

 เพื่อทราบ อยางไรก็ตองทําเพราะวาเงินเราไมยอมใหตกไป ถาเจานี้ไมทําก็ตองรอ
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 เจาอ่ืนก็จะรอท่ีเขาทําลาดยางหนองหอไตรก็ไมทราบวาทําตอนไหน เราอาศัยที่เขา

 มาใกลแลวใหเขาทําให อันนี้นําเรียนเพื่อทราบ 

  เรื่องการขอใชเงินเหลือจาย ถนนเสนหนาเทศบาลท่ีเราไดรับเงินอุดหนุนเฉพาะกิจ 

 ซึ่งเราไดขอมาจากกรม กับถนนบานโนนศิลา ตอนที่มีการเสนอราคาผูรับจางไดฟน

 ราคาฟนราคากัน แลวยังมีเงินเหลือจาย ใหขอใชเปนเงินเหลือจายไปคาดวาจะไดใน

 ปงบประมาณนี้ จากถนนที่ผมไดนําเรียนทานสมาชิกสภาในสวนไหนที่เราขอเงิน

 เหลือจายไปก็จะนํามาดําเนินการ 

  เรื่องโรคระบาดในสัตว ซึ่งไดนําเรียนใหหลายทานทราบแลว ที่บานหนองหอไตรเหตุ

 เกิดวันแรกเมื่อวันที่เราประชุมประจําเดือน ซึ่งมีโทรศัพทมาขอรถของเราไปขุดให

 หลุมลึก สองวันตอมาก็ยังมีตายเพิ่มอีก เพราะฉะนั้นตรงนี้ก็ฝากทานไดชวย

 ประชาสัมพันธ ทางกองสาธารณสุขไดประสานไปยังปศุสัตวอําเภอใหพี่นองได

 เตรียมการ 

  เรื่องการแกไขปญหาความเดือดรอน ยังมีอีกหลายปญหาที่ทานนายกฯ ทานไดเฝา

 ระวัง และไดแจงใหทางงานปองกันไดไปดูเรื่องนํ้าทวมขัง รองระบายน้ําในสวนหลัง

 วัดหนองหอไตร ซึ่งผูรับจางเขายังไมมาทํา เราก็ไดแจงไปยังธนาคารที่เขาใชเปน

 หลักทรัพยในการค้ําประกัน ธนาคารก็ตอบรับเรามาแลว ก็ตองใชเงินประกันเพื่อ

 แกไขปญหา อันนี้ก็อยูในระหวางดําเนินการ ในสวนความเดือนรอนชวงฝนตก ถาฝน

 ตกหนักมันก็จะทวมโดยฉับพลัน แตผมใหทางเจาหนาท่ีไปดูแลวผลก็ประมาณไมเกิน

 ครึ่งชั่วโมงก็ลด แตระหวางท่ีจะรอน้ําลดทานนายกฯ ไดกําชับใหเจาหนาที่ออกไป

 พบประชาชน อยางนอยๆก็เปนกําลังใจใหกัน และแกปญหาเบื้องตน ก็ขออนุญาต

 นําเรียนท่ีประชุมเพื่อโปรดทราบเพียงเทานี้ 

ประธานฯ  มีสมาชิกทานใดมีขอสงสัยตามท่ีทานปลัดฯ ไดนําเสนอเพื่อทราบมาแลวหรือไม 

 พรอมกับสรุปผลการดําเนินการป ๒๕๖๓ ไตรมาสที่ ๓ เชิญทานรองปลัดเทศบาล 

รองปลัดฯ  เรียนทานประธานสภา ทานรองประธานสภา สมาชิกสภาผูทรงเกียรติ ทาน

 นายกเทศมนตรี คณะผูบริหาร ทานปลัดฯ และผูเขารวมประชุมทุกทาน ผมขอ

 อนุญาตนําเรียนที่ประชุมสภาเพื่อโปรดทราบ ดวยการปฏิบัติงานของเทศบาลตําบล

 หนองกุงศรี การรับสมัครสมาชิก อ.ถ.ล สมาชิกทองถิ่นรักษโลก ตามระเบียบ
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 กระทรวงมหาดไทยวาดวยสมาชิก อ.ถ.ล ๒๕๖๑ ซึ่งเปนการรับสมัครสมาชิก อ.ถ.ล

 เปนครัวเรือนของเทศบาลตําบลหนองกุงศรีซ่ึงดําเนินการมาจนถึงปจจุบัน ก็มี

 จํานวนครัวเรือนที่สมัครเขาเปนสมาชิกจํานวน ๒,๐๑๖ ครัวเรือน คิดเปนรอยละ 

 ๖๒ ของจํานวนครวัเรือนท้ังหมด ซึ่งก็ยังรับสมคัรตอไปเรื่อยๆ 

  เรื่องการดําเนินโครงการชุมชนปลอดถังของเทศบาลของเรา ซึ่งเปนเรื่องท่ีเทศบาล

 ของเราไดทํามาอยางตอเนื่องที่พ่ึงมอบถังขยะลาสุดคือชุมชนหนองหอไตรทั้ง ๒ หมู 

 ที่ดาํเนินการไปแลว 

  เรื่อง อาสาสมัครบริบาลทองถิ่น ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย มีแนวทางการ

 ปฏิบัติใหทุกทองถ่ินไดคัดเลือกผูประสงคจะสมัครเขาเปนอาสาสมัครบริบาลทองถ่ิน 

 ทองถ่ินละ ๒ ราย ซึ่งเทศบาลก็ไดคัดเลือกไปแลว แลวก็ประกาศรายชื่อจํานวน ๒ 

 ราย และรอดําเนินการตอไป ซึ่งอาสาสมัครบริบาลทองถิ่นจํานวน ๒ รายนี้ จะมี

 หนาท่ีดูแลผูที่มภีาวะพ่ึงพิง ตามที่ทางเทศบาลไดดําเนินการในกองทุน สปสช  

 อยูแลว ก็จะเปนสวนที่มาดําเนินการเพิ่มเติม 

  เรื่องการจายเบี้ยยังชีพผูสูงอายุ ผูพิการ โดยในรอบที่ผานมาที่ทางเทศบาลได

 กําหนดจายในวันท่ี ๑๐ ดวยเหตุท่ีกรมบัญชีกลางซึ่งเปนหนวยงานที่โอนงบประมาณ 

 ไดโอนงบประมาณใหทองถิ่นลาชาซึ่งโอนชวงเย็น เปนผลทําใหเทศบาลจําเปนตอง

 เลื่อนการจายเบ้ียยังชีพเปนวันที่ ๑๑ อันนี้ขออนุญาตฝากทานสมาชิกแจงใหพี่นอง

 ประชาชนไดรับทราบวาเปนความบกพรองของกรมบัญชีกลางเอง ทางเทศบาลของ

 เราพยายามจะจายไมเกินวันที่ ๑๐ แตรอบนี้เปนวันที่ ๑๑ ขออนุญาตนําเรียน ทาน

 สมาชิกไดแจงใหพี่นองประชาชนเพื่อโปรดทราบตอไป 

ประธานฯ  ในเรื่องเบ้ียยังชีพ มีผูมีสิทธิ์ไดรบัในชุมชนมาถาม พอดีของเรามีไลนกลุมท่ีทาน 

 ปลัดฯ สงมา ผมก็เอาขอมูลตรงนั้นชี้แจง ปกติแลวมันไมเกินวันที่ ๑๐ แตครั้งนี้มัน

 เลยไป พี่นองก็มาสอบถามผมก็ไดอานใหพี่นองฟงก็เขาใจเปนบางสวนเฉพาะคนที่มา

 ถาม แตคงคิดวาไมนาจะมอีีกคงจะเปนวันที่ ๑๐ หรือไมแน ถาไมแนถามีขอมูลก็แจง

 ในไลนกลุมไดเลย บางครั้งก็อาจจะลงไปคุยกับผูนําเขา ขอประชาสัมพันธดวยก็ได

 หรือไมก็ใหผูนําชุมชนเขามาถาม มีสมาชิกทานใดมีขอสงสัยไหม เรื่องไลนกลุมผมก็
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 อยากจะใหสมาชิกเขารวมกลุมเพื่อที่จะมีขอมูล ชี้แจงตอพี่นองประชาชนและก็ให        

 ประชาสัมพันธใหพี่นองไดรับทราบชวยกัน 

ระเบียบวาระที่ 4      เรื่องเสนอเพื่อพจิารณา 

 4.1 ญัตติรางเทศบัญญัติเทศบาลตําบลหนองกุงศรี เรื่อง งบประมาณรายจายประจําป

 งบประมาณ พ.ศ. 2564 

 4.2 ญัตติการพิจารณาคัดเลือกสมาชิกสภาเทศบาลตําบลหนองกงุศรี เพื่อตั้งเปน

 คณะกรรมการพัฒนา เทศบาลตําบลหนองกุงศรี จํานวน 3 คน ใหเปนไปตามระเบียบ

 กระทรวงมหาไทยวาดวย การจัดทําแผนพัฒนาขององคกรปกครองสวนทองถ่ิน     

 พ.ศ. 2548 และแกไขเพิ่มเติมถึง ฉบับที่ 3 พ.ศ.2561 

ประธาน ฯ ตอไปเขาสูระเบียบวาระที่  4 ในขอ 4.1 ญัตติรางเทศบัญญัติ เทศบาลตําบล       

 หนองกุงศร ีเรื่อง งบประมาณรายจายประจําปงบประมาณ พ.ศ.2564   

 เชิญทานนายกเทศมนตรี 

นายก ฯ เรียนทานประธานสภาฯ  และสมาชิกสภาเทศบาลตําบลหนองกุงศรี 

         บัดนี้ถึงเวลาที่คณะผูบริหารของเทศบาลตําบลหนองกุงศรี จะไดเสนอรางเทศบัญญัติ

                  ตอสภาเทศบาลตําบลหนองกุงศรีอีกครั้งหนึ่ง คณะผูบริหารเทศบาลตําบลหนองกุงศรี 

         จึงขอนําเรียน ใหประธานสภาเทศบาลและสมาชิกสภาเทศบาลทุกทานไดทราบถึง 

         สถานการณ คลังตลอดจน หลักการและแนวนโยบายการบริหารและการดําเนินการใน

         ปงบประมาณ พ.ศ. 2564 ดังนี้ ตามประกาศคณะกรรมการสรรหาแตงตั้งสมาชิก   

         สภาทองถ่ิน / ผูบริหารทองถ่ินจังหวัดกาฬสนิธุ เรื่อง แตงตั้งสมาชิกสภาทองถิ่น /  

         ผูบริหารทองถ่ินเทศบาลตําบลหนองกุงศรี ลงวันที่ 13 กุมภาพันธ 2558 ไดแตงตั้งให 

         รอยตํารวจตรีวีระ ภูทองนาค เปนนายกเทศมนตรีตําบลหนองกุงศรี นับตั้งแต        

         วันที่ 13 กุมภาพันธ 2558 จนกวาคณะกรรมการการเลือกตั้งจะประกาศใหมี        

         การเลือกตั้ง ซึ่งนายกเทศมนตรีตําบลหนองกุงศรี ไดแถลงนโยบายตอสภาเทศบาล   

         เมื่อวันท่ี 2 มีนาคม 2558 โดยมีแนวทางการบริหารงานตามนโยบาย ท่ีไดกําหนดไว 

         คือ นโยบายดานการบริหาร นโยบายดานเศรษฐกิจ นโยบายดานการศึกษา นโยบาย

         ดานการสาธารณสุข นโยบายดานสภาพส่ิงแวดลอมและสาธารณูปโภคนโยบายดาน

         การจราจรและความปลอดภัย นโยบายดานสวัสดิภาพและสังคม และนโยบายดาน

         ศาสนาวัฒนธรรมและภูมิปญญาทองถิ่น เพื่อใหการบริหารงานเปนไปดวยความ      

         เรียบรอยและเปนไปตามระเบียบกฎหมายและนโยบายของผูบริหาร โดยมีเปาหมาย 

         คือ ความผาสุกของพี่นองประชาชนซึ่งไดจัดทํารางเทศบัญญัติ เรื่อง งบประมาณ 

        รายจายประจําป พ.ศ.2564 ตามขั้นตอน แนวทางและระเบียบหนังสือสั่งการที่ 
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        เกี่ยวของจึงไดประมาณการรายรับป  พ.ศ.2564  จํานวน 82,980,000 บาท และ

        ประมาณการรายจายป พ.ศ.2564 จํานวน 82,967,952 บาท ซึ่งเปนแบบเกินดุล

        1.  สถานะการคลัง 

             1.1 งบประมาณรายจายทั่วไป 

   ในปงบประมาณ พ.ศ. 2563 ณ วันที่ 31 กรกฎาคม  พ.ศ. 2563   

   เทศบาลตําบลหนองกุงศรี                   

   มีสถานะการเงิน  ดังนี้    

   ก. ณ วันท่ี 31 กรกฎาคม พ.ศ. 2563 

       1.1.1 เงินฝากธนาคารทั้งสิ้น  18,880,349.62 บาท 

       1.1.2 เงินสะสม                39,284,303.33 บาท 

       1.1.3 ทุนสํารองเงินสะสม               6,523,107.25  บาท 

       1.1.4 รายการกันเงินไวแบบกอหนี้ผูกพันและยังไมไดเบิกจาย จํานวน - โครงการ  

      โครงการรวม  -  บาท 

       1.1.5 รายการท่ีไดกันเงินไวโดยยังไมไดกอหนี้ผูกพัน จํานวน  -  บาท   

     โครงการรวม - บาท 

          1.2 เงินกูคงคาง                  15,150,119.87       บาท 

 2.   การบริหารงบประมาณ ในปงบประมาณ 2563 

      (1)  รายรับจริงทั้งสิ้น      60,878,179.61      บาท    ประกอบดวย 

                    หมวดภาษีอากร    517,174.20 บาท 

                    หมวดคาธรรมเนียม คาปรับ และใบอนุญาต    191,309.00 บาท 

                   หมวดรายไดจากทรัพยสิน          753,353.01     บาท 

                   หมวดรายไดจากสาธารณูปโภคและการพาณิชย    -                บาท 

                  หมวดรายไดเบ็ดเตล็ด           234,849.94     บาท 

                หมวดรายไดจากทุน                                   -                บาท 

                   หมวดภาษีจัดสรร             28,188,234.46    บาท 

                  หมวดเงินอุดหนุนท่ัวไป             30,993,259.00       บาท 
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        (2) เงินอุดหนุนที่รัฐบาลใหโดยระบุวัตถุประสงค  1,829,595.00       บาท 

        (3) รายจายจริง จํานวน   55,589,116.91  บาท  ประกอบดวย           

           งบกลาง                         14,242,522.94          บาท 

            งบบุคลากร             23,215,695.00          บาท 

           งบดําเนินงาน             13,926,047.97          บาท 

           งบลงทุน                       2,744,891.00                     บาท 

          งบรายจายอื่น                             -                    บาท 

           งบเงินอุดหนุน               1,459,960.00           บาท 

   (4) รายจายที่จายจากเงินอุดหนุนที่รฐับาลใหโดยระบุวัตถุประสงค 1,829,595.00 บาท 

    (5) มีการจายเงินสะสมเพื่อดําเนินการตามอํานาจหนาท่ี  

         จํานวน     607,200.00   บาท    

    (6) รายจายที่จายจากเงินทุนสํารองเงนิสะสม   -   บาท 

           (7) รายจายที่จายจากเงินกู 

          สาํนักงานเงินทุนสงเสรมิกิจการเทศบาล                 -        บาท 

          ธนาคารกรุงไทย  487,407.91         บาท 

บันทึกหลักการและเหตุผล 

ประกอบรางเทศบญัญัติงบประมาณรายจายประจําปงบประมาณ  พ.ศ. 2564 

 ของเทศบาลตําบลหนองกุงศรี 

อําเภอหนองกุงศรี  จังหวัดกาฬสินธุ 

ดาน ยอดรวม 

ดานบริหารงานทั่วไป   

  แผนงานบริหารงานท่ัวไป 21,434,500 

  แผนงานการรักษาความสงบภายใน 3,450,620 

ดานบริการชุมชนและสังคม   

  แผนงานการศกึษา 12,663,857 

  แผนงานสาธารณสุข 8,145,186 
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ประธานสภา ฯ เชิญทานปลัด ฯ 

ปลัด ฯ กราบเรียนทานประธานสภา ทานรองประธานสภา ทานสมาชิกสภาผูทรงเกียรติ ทาน

 นายกเทศมนตรี คณะผูบริหารและผูรวมประชุมทุกทาน ผมขออนุญาตเพิ่มเติมใน

 ฐานะเจาหนาท่ีงบประมาณ สําหรับเทศบัญญัติป พ.ศ. 2564 เราไดดําเนินการภายใต

 ระเบียบกฎหมายนโยบายของรัฐรวมถึงนโยบายของผูบริหารและขอเสนอแนะของ

 สมาชิกสภา ซึ่งตามระเบียบหลักเกณฑเพิ่มไมเกิน 5 เปอรเซ็นต ซึ่งในทิศทาง

 เศรษฐกิจแลว ไมน าจะไดถึ ง  5 เปอร เซ็นต  ผมก็เลยเสนอเงิน เพิ่มจากปนี้ 

 1.54 เปอรเซ็นต  เนื่องจากเงินรายไดหลักเราไมไดจัดเก็บเองเรายังคงพึ่งพิงของทาง

 รัฐบาลในการอุดหนุนให ฉะนั้นในการคาดการณ จึงไมแนนอนบางทีไดบางทีไมได 

 ประการสําคัญ คือ งบประมาณรายจายของเราจะผูกพันกับคาใชจายบุคคลตาม

 กฎหมาย เรื่อง การบริหารบุคคล จึงมีผลเกี่ยวกับ 40 เปอรเซ็นต ผมจึงพยายามยึด

 หลักใหใกลเคียงกับอันเดมิ ในการจัดทํางบประมาณ งบเงินเดือนบุคลากร คาจาง ฝาย

 การเมือง ฝายประจํา 37.13 เปอรเซ็นต จาก 100 เปอรเซ็นต งบลงทุน 7 ลาน 9 

 แสน เราได 10.15 เปอรเซ็นต  ซึ่งเปนเกณฑมาตรฐานที่เราน้ันไดพุดคุยกันไวแลว

 เบื้องตนวาไมต่ํากวา 10 เปอรเซ็นต สวนที่เปนงบกลาง คือ เงินเดือน เบี้ยยังชีพ

 ผูสูงอายุตางๆ 24.63 เปอรเซ็นต ในยอดที่คอนขางจะสูงๆสวนหลักจะเปนคาใชจาย

  แผนงานเคหะและชุมชน 200,000 

  แผนงานสรางความเขมแข็งของชุมชน 3,780,000 

  แผนงานการศาสนาวัฒนธรรมและนันทนาการ 925,000 

ดานการเศรษฐกิจ   

  แผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา 13,088,920 

  แผนงานการพาณิชย 67,000 

ดานการดําเนินงานอื่น   

  แผนงานงบกลาง 19,212,869 

งบประมาณรายจายทั้งสิ้น 82,967,952 

เหตุผล 

            เพื่อใชในการดําเนินงานตามนโยบายของผูบรหิารที่ไดวางแผนไว  ตามแผนพัฒนาเทศบาลตําบล 

     หนองกุงศรี  ตลอดปงบประมาณ พ.ศ 2564  จึงเสนอรางเทศบัญญัติงบประมาณรายจายประจําป 

     งบประมาณ พ.ศ. 2564 เพื่อใหสภาเทศบาลตําบลหนองกุงศรี พิจารณาใหความเห็นชอบตอไป 
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 การบริหารงาน ซึ่งจะอยูในรูปเลมที่ไดนําเสนอใหสภาผูทรงเกียรติทุกทานแลว สวน

 ภาษีในการประมาณการรับ ผมจะหยิบยกในสวนของคาใบอนุญาตกิจการที่เปน

 อันตรายตอสุขภาพ พี่นองประชาชนที่เกี่ยวของ 284 ราย ปน้ีที่ไดใหทางกิจการท่ี

 เก่ียวของมาตอเองเพิ่งจะมายื่นตอเพียง 20 ราย เปนเงินจํานวน 4 หมื่นกวาบาท ซึ่ง

 สวนที่เหลือที่ยังไมมาย่ืนตออีก 264 ราย ผมไดใหทางกองสาธารณสุขซึ่งเปน

 รับผิดชอบรวบรวมเก็บเงินไดเพื่อมาใหทางกองคลัง เพราะฉะน้ันเหลืออีก 2 เดือน จึง

 ไดมอบหมายใหดําเนินการใหแลวเสร็จ ในการประมาณการในงบประมาณการนี้จึง

 ประมาณไวเพียง 5 หมื่น จึงอยากจะนําเรียนใหทานไดทราบวา แนวทางการ

 ดําเนินการจัดตั้งงบประมาณผมก็ไดดําเนินการตามที่ไดวางไวซึ่งทางสภาแหงนี้ก็ได

 ทํางานอยูรวมกันมา 10 กวาปแลว นาจะเขาใจและรูแนวทางในการทํางานกัน        

 เปนอยางดี  ในสวนนี้ทานจะดูในรายละเอียดอยางไรก็ฝากทานไดดูแลวพิจารณาแลว

 คอยเสนอมาตามความเหมาะสม หรือปรับลด ผมขอความกรุณาทานประธานไดแจง

 ทางฝายแปรญัตติไดเรียกกองแตละกองมาชี้แจง อยางกรณีเงินท่ีตองใชไปราชการ 3 

 ตําแหนง ที่มาใหมเขาบังคับตองใหไปอบรมเวนแตกองการศึกษาที่เคยอบรมตาม

 หลักสูตรมาแลวก็ถือใหวาไดผานแลว แตถาหากมีความจําเปนจริงตองปรับลดเราก็

 นอมรับ หากทางสภาไมเห็นชอบก็ไมสามารถเดินตอไปได เราก็จะไดไปแกไขในระบบ

 การบริหารตอไป ขออนุญาตนําเรียนเพ่ิมเติมเพียงเทานี้  

ประธาน ฯ ตามที่ทางทานนายก ฯ ทานไดนําเสนอรางเทศบัญญัติเทศบาลตําบลหนองกุงศรี  

 เรื่อง งบประมาณรายจายประจําปงบประมาณ พ.ศ.2564 ตามระเบียบ

 กระทรวงมหาดไทยการประชุมสภา ขอ 62 มีสมาชิกทานใดที่จะเสนออภิปราย กอน

 จะรับหลักการแหงรางเทศบัญญัติ เชิญทานสุวรรณ 

นายสุวรรณ  เรียนทานประธานสภา ทานรองประธานสภา สมาชิกสภาผูทรงเกียรติ ทานคณะ

 ผูบริหาร ทานปลัดเทศบาล และผูเขารวมประชุมทุกทาน กอนที่สภาจะรับรางเทศ

 บัญญัติผมไดดูแลววาปนี้เงนิที่จะลงไปพัฒนาโครงสรางพื้นฐานของพ่ีนองประชาชนนั้น

 ถูกตัดไปหลายท่ี สวนเงินที่จะพัฒนาโครงสรางพื้นฐานปน้ีคาดวาพี่นองประชาชนจะ

 ถามกันเยอะแตละเสนทางแตละเสนที่ยังหลงเหลือซึ่งก็จําเปนทุกเสน แตเงินท่ีลงไปนั้น

 มันนอย ในสวนวันแปรญัตติถาผมมีโอกาสจะนําเรียนอีกที 

ประธาน ฯ เชิญทานศุภชัย 

นายศุภชัย เรียนทานประธานสภา  ทานรองประธานสภา ทานสมาชิกผูทรงเกียรติ  ทานปลัด  

 ทานรองปลัด  คณะผูบริหาร หัวหนากอง ผูเขารวมประชุมทุกทาน กระผมนายศุภชัย 
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 อุปจันโท สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1 วันนี้เราน้ันไดมาพิจารณาในเรื่องของเทศบัญญัติ

 ของปงบประมาณ 2564 ฉะนั้นในเรื่องของดานเอกสารขออนุญาตทานประธานใน

 สวนของตัวเลขนั้นกระผมไดศึกษามาพอสมควร แตก็ยังไมเขาใจอยางที่ทางทาน

 สวุรรณไดกลาวไว ผมขออนุญาตพูดในภาพรวม คือ ในแตละกองตัวเลขก็เพิ่มข้ึน ซึ่งก็

 เขาใจวามีความจําเปนอยางที่ทานปลัดฯท่ีชี้แจงเพิ่มเติมไปในเบื้องตน แตในอีกสวน

 หนึ่งท่ีนาเปนหวง คือ โครงสรางพื้นฐานนั้นทุกปที่เราไดประชุมกันและจัดทําเทศ

 บัญญัติในปงบประมาณและเห็นความสําคัญกับพี่นองประชาชนวาในสวนของ ถนน

 ตางๆ ความเดือดรอนของพี่นองประชาชนก็ยังเหลืออีกเยอะ ถึงแมวาจะไดมีการ

 พัฒนาลงไปแลวแตก็ยังเหลืออีกเยอะพอสมควร และเพื่อใหเปนการพัฒนาตอเนื่องไป 

 ซึ่งรางเทศบัญญัติของป พ.ศ. 2564 นั้นสวนมากงบยังอยูในเทศบาล งบที่ออกไป

 หาทางพี่นองประชาชนยังไมมากพอเทาไหร กระผมก็อยากนําเรียนตอที่ประชุมได

 พิจารณาทานสมาชิกจะรับหลักการหรือไมรับหลักการก็เปนสิทธิของทานสมาชิกผูทรง

 เกียรติทุกทาน สวนตัวผมนั้นขอพูดในภาพรวมเพียงเทานี้ 

ประธาน ฯ เชิญทานนายก ฯ  

นายก ฯ  เรยีนทานประธานสภา  ทานรองประธานสภา ทานสมาชิกผูทรงเกียรติ และผูเขารวม

 ประชุมทุกทาน กระผมรอยตํารวจตรีวีระ ภูทองนาค นายกเทศมนตรีเทศบาล       

 ตําบลหนองกุงศรี ขอขอบคุณในความหวงใยพี่นองในเขตเทศบาลตําบลหนองกุงศรี 

 ผมขอกราบเรียนเพิ่มเติมเก่ียวกับการจัดทํารางเทศบัญญัติประจําป พ.ศ. 2564         

 ในสวนที่เก่ียวของกับโครงสรางพื้นฐาน ในเบ้ืองตนกระผมไดมอบใหทางฝายเจาหนาท่ี

 งบประมาณไดประสานกับทางทานสมาชิกสภาและทางทานประธานสภา วาในสวนใด

 ยังมีปญหาในสวนที่เราจะเพิ่มเติมในสวนของโครงสรางพื้นฐานหรือดานอื่นๆ ใหมัน

 สอดคลองกับงบประมาณที่คาดวาเราจะไดรับมา ทุกปนั้นเราก็ติดปญหาเงินเขาไมถึง 

 บางปเราก็ไดรับจากเงินอุดหนุนจากรัฐบาลจากกรมในบางสวน ดังนั้นเพื่อท่ีจะใหการ

 บริหารงานไดเดินไปตามแนวทางนโยบายที่ไดแถลงตอสภาสวนในงบของบุคลากรงบ

 ภายในหรือภายนอกในสวนตัวผมจะเนนใหทางฝายงบประมาณไดคํานึงถึงวาภายใน

 เราจะพัฒนาอยางไรภายนอกจะทําอยางไร ถึงแมวาจะเปนเงินงบประมาณสวนหนึ่งท่ี

 อยูภายในอยูในกองตางๆ หรือบุคลากร ในการดําเนินงานการทํางานทางฝายการเมือง 

 หรือฝายประจําลวนแลวแตใชประโยชนเพื่อใหเกิดสภาพคลองในการปฏิบัติหนาที่ซึ่ง

 เปนนโยบายของผูบริหาร ในทุกดานท้ัง 8 ดานที่มีอยู ดังนั้นเพื่อใหการบริหารงานให

 ดําเนินไปดวยความเรียบรอย ฝากทานประธานไปยังทานสมาชิกสภาหากทานเห็นวา

 ปญหาที่เกิดขึ้นพื้นที่ที่เขาไมถึง ทานก็สามารถบอกกลาวมาได นอกจากนั้นหากมันเกิน

 ศักยภาพที่ทางเทศบาลจะทําไดไมวาจะเปนโครงสรางพ้ืนฐานตางๆหรือทําโครงการ
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 เพิ่มเติม  ทานก็สามารถปรึกษากับเจาหนาที่งบประมาณและทําเพ่ิมเติมโครงการได 

 ในสวนท่ีทํารางขึ้นมาผมจะเนนในเขตปริมณฑล วาทําอยางไรพี่นองในเขตปริมณฑล

 จะไดรับมากที่สุด ถาหากในเขตปริมณฑลเราดําเนินการเสร็จหรือเบาบางลงไปแลว 

 เราคอยออกไปในเขตพื้นท่ีการเกษตรตางๆ คอยขยับขยายไปใหสอดคลองกับ

 งบประมาณที่มีเรานั้นมีอยู  

ประธาน ฯ  ทานอ่ืนมีอะไรที่จะอภิปรายกอนที่จะรับหลักการ  เชิญทานฤทธิ ์ เสริฐศรี 

นายฤทธ์ิ เรียนทานประธานสภา  ทานรองประธานสภา ทานสมาชิกผูทรงเกียรติ  คณะผูบริหาร  

 ทานปลัด  ทานรองปลัด  ผูเขารวมประชุมทุกทาน ผมนายฤทธิ์  เสรฐิศรี สมาชิกสภา

 เทศบาล เขต 2 ผมอยากสอบถามวาถนนที่ไดคุยกันแตกอนขางราน ก.นําโชค วาจะ

 ทําตอแตดูในหนังสือแลวของหมู 1 น้ันมันไมมี มีแตท่ีจะทําในเรื่องปกเสาไฟ เพราะใน

 หนังสือมันไมมีระบุไว ที่คุยกันวาจะทําตอไปตอถึงหมู 5 ผมจึงฝากถามไปยังประธาน 

ประธาน ฯ  ในเรื่องนี้สภาของเรายังจะตองไดหารือกันอีกทีเพราะถึงแมจะไมมีในรางตัวนี้ แตเรายัง

 มีวิธีท่ีจะทําไดเพราะในงานของงบประมาณท่ีจะเขามาก็ยังพอมี ขอใหทานไดเขาใจ

 กอนเบื้องตน มีสมาชิกทานใดที่จะอภิปรายเชิญคับ ถาไมมีผมขอมติที่ประชุม สมาชิก

 ทานใดเห็นชอบรับหลักการแหงรางเทศบัญญัติเทศบาลตําบลหนองกุงศรี เรื่อง 

 งบประมาณรายจายประจําปงบประมาณ พ.ศ.2564 โปรดยกมือ 

มติที่ประชุม        มติเปนเอกฉันทรับหลักการแหงรางเทศบัญญัติเทศบาลตาํบลหนองกุงศร ี 

                          เรื่อง งบประมาณรายจายประจําปงบประมาณ  ๒๕๖๔ จํานวน ๑๑ เสียง 

ประธาน ฯ เม่ือสภามีมติรับรางเทศบัญญัติแลวนั้น ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยวาดวย

 ขอบังคับที่ 45 วรรค 3 กอนจะเขาสูระเบียบวาระท่ี 2 สภาจะตองมีขอปรึกษาหารือ

 ในเรื่องการพิจารณาหามติตอไป คือ 1 .สภาจะตองพิจารณาตั้งคณะกรรมการแปร

 ญัตติข้ึนมา 1 คณะ คณะกรรมการแปรญัตติตองมีจํานวนไมนอยกวา 3 คน แตไมเกิน 

 7 คน 2. ใหสมาชิกเสนอชื่อผูที่จะเปนคณะกรรมการแปรญัตติ 3. เสนอระยะเวลาตอ

 คณะกรรมการแปรญัตติ 4. กําหนดระยะพิจารณาคําแปรญัตติ  เริ่มที่ ขอ 1 สภาจะ

 เสนอกรรมการแปรญัตติจํานวนก่ีคน เชิญทานสุวรรณ 

นายสุวรรณ เรียนทานประธานสภา ทานรองประธานสภา สมาชิกสภาผูทรงเกียรติ ทานคณะ

 ผูบริหาร ทานปลัดเทศบาล และผูเขารวมประชุมทุกทาน กระผมนายสุวรรณ บุษดี 

 สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2 ขอเสนอใหแตงตั้งคณะกรรมการแปรญัตติจํานวน 3 ทาน  

ประธาน ฯ ขอผูรับรองคบั 
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ที่ประชุม                ทานชาตรี , ทานศุภชัย รับรอง  

ประธาน ฯ ทานอื่นมีไหมคับท่ีจะเสนอ ถาไมมีทานอื่นที่จะเสนอ ถือวาที่ประชุมเห็นดวยกับผูที่

 เสนอ คือ ใหมีคณะกรรมการแปรญัตติ จํานวน 3 ทาน ตามระเบียบขอบังคับการ

 ประชุมสภา ขอ 80  

มติที่ประชุม        มติเปนเอกฉันทเห็นชอบใหแตงตั้งคณะกรรมการแปรญัตติจํานวน 3 คน 

ประธาน ฯ         เมื่อไดกําหนดใหมีคณะกรรมการแปรญัตติ จํานวน 3 ทาน ตอไปใหสมาชิกเสนอชื่อผูท่ี    
                          จะเปนคณะกรรมการแปรญัตติ สมาชิกทานนึ่งเสนอชื่อไดคนน่ึง 1 ทาน ผูรับรอง 2 คน

 เชิญ ทานไตรภพ 
นายไตรภพ เรยีนทานประธานสภา ทานรองประธานสภา สมาชิกสภาผูทรงเกียรติ ทานคณะ 

 ผูบริหาร ทานปลัดเทศบาล และผูเขารวมประชุมทุกทาน กระผมนายไตรภพ คําตู 

 สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1 ขอเสนอ นายสุวรรณ บุษดี เปนกรรมการแปรญัตติ  

 คนที่ ๑ 

ประธาน ฯ  ขอผูรับรอง 

ที่ประชุม                ทานชาตรี , ทานศุภชัย รับรอง  

ประธาน ฯ ทานไตรภพ เสนอทานสุวรรณ บุษดี เปนคณะกรรมการแปรญัตติคนที่ 1 มีทานอื่น

 เสนออีกหรือไม  ถาไมมีผูเสนออีก ถือวาทานสุวรรณ บุษดี เปนคณะกรรมการแปร

 ญัตติ คนที่ 1 

มติที่ประชุม มติเปนเอกฉันทเห็นชอบใหทานสุวรรณ บุษดี เปนคณะกรรมการแปรญัตติ คนที่ 1 

ประธาน ฯ ตอไปเชิญทานนิยม 

นายนิยม เรยีนทานประธานสภา ทานรองประธานสภา สมาชิกสภาผูทรงเกียรติ ทานคณะ 

 ผูบริหาร ทานปลัดเทศบาล และผูเขารวมประชุมทุกทาน กระผมนายนิยม  พานพิมพ 

 สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1 ขอเสนอ นายฤทธิ์  เสริฐศรี เปนกรรมการแปรญัตติ  

 คนที่ ๒ 

ประธาน ฯ  ขอผูรับรอง 

ที่ประชุม                ทานชาตรี , ทานศุภชัย รับรอง  

ประธาน ฯ ทานนิยม เสนอทานฤทธ์ิ  เสริฐศรี เปนคณะกรรมการแปรญัตติคนท่ี ๒ มีทานอ่ืน

 เสนออีกหรือไม  ถาไมมีผูเสนออีก ถือวาทานฤทธิ์  เสริฐศรี เปนคณะกรรมการแปร

 ญัตติ คนที่ ๒ 
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มติที่ประชุม มติเปนเอกฉันทเห็นชอบใหทานฤทธิ์  เสริฐศรี เปนคณะกรรมการแปรญัตติ คนที่ ๒ 

นายศุภชัย เรยีนทานประธานสภา ทานรองประธานสภา สมาชิกสภาผูทรงเกียรติ ทานคณะ 

 ผูบริหาร ทานปลัดเทศบาล และผูเขารวมประชุมทุกทาน กระผมนายศุภชัย อุปจันโท 

 สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1 ขอเสนอ นายทองเดือน  ไชยเพชร เปนกรรมการแปร

 ญัตติ คนที่ ๓ 

ประธาน ฯ  ขอผูรับรอง 

ที่ประชุม                ทานชาตรี , ทานศุภชัย รับรอง  

ประธาน ฯ ทานศภุชัย เสนอทานทองเดอืน  ไชยเพชร เปนคณะกรรมการแปรญัตติคนท่ี ๓ มีทาน

 อ่ืนเสนออีกหรือไม   ถา ไม มีผู เสนออีก ถือวาทานทองเดือน ไชยเพชร เปน

 คณะกรรมการแปรญัตติ คนที่ ๓ 

มติที่ประชุม มติเปนเอกฉันทเห็นชอบใหทานทองเดอืน ไชยเพชร เปนคณะกรรมการแปรญัตติ  

 คนที่ ๓ 

ประธาน ฯ ขณะนี้เวลา ๑๑.๔๕ น. เกือบจะเท่ียงแลว ผมขอพักการประชุม เพื่อใหเลขานุการ

 สภา ไดดํ า เ นินกา รประชุ มคณะกรรมการแปรญัตติ เพื่ อคั ด เลื อกประธาน

 คณะกรรมการแปรญัตติและเลขานุการคณะกรรมการแปรญัตติ และเพื่อใหสมาชิก

 สภาไดพักรับประธานอาหารเท่ียงและขอนัดประชุมตอชวงบาย เวลา ๑๓.๐๐ น. 

 พักการประชุม 

เลขานุการสภา เรียนทานประธานสภาบัดนี้หมดเวลาพักการประชุมแลว และตรวจสอบสมาชิกในหอง

 ประชุมแลวปรากฏวาครบท้ัง ๑๑ ทานผมจึงขอใหทานประธานสภาไดดําเนินการ

 ประชุมตอไป 

ประธาน ฯ เริ่มประชุมตอ เชิญทานเลขานุการสภาแจงผลการคัดเลือกประธานคณะกรรมการแปร

ญัตติและเลขานุการคณะกรรมการแปรญัตติ 

เลขานุการสภา ตามท่ีสภาเทศบาลตําบลหนองกุงศรใีนคราวประชุมสภาเทศบาลตําบลหนองกุงศรี  

 สมัยสามัญ สมัยที่ ๓ ครั้งที่ ๑ ประจําป ๒๕๖๓  วันที่ ๑๔ สิงหาคม  ๒๕๖๓ เพื่อ

 คัดเลือกคณะกรรมการสภาทองถิ่น ชุดคณะกรรมการแปรญัตติรางเทศบัญญัติ

 เทศบาลตําบลหนองกุงศรี เรื่อง งบประมาณรายจายประจําปงบประมาณ ๒๕๖๔ 

 จํานวน ๓  คน  ซึ่งที่ประชุมของคณะกรรมการแปรญัตติไดเลือกกันเองเพื่อใหดํารง
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 ตําแหนง ประธานคณะกรรมการ , กรรมการ และกรรมการและเลขานุการ ผลการ

 เลือกปรากฏดังนี้ 

  1.นายสุวรรณ  บุษดี  เปนประธานคณะกรรมการแปรญัตติ 

 2.นายทองเดือน  ไชยเพชร เปนกรรมการแปรญัตติ 

 3.นายฤทธ์ิ เสรฐิศรี  เปนกรรมการและเลขานุการแปรญัตติ 
 

 จึงประกาศใหทราบโดยทั่วกัน ประกาศ ณ วันที่  ๑๔ เดือน สิงหาคม  พ.ศ. ๒๕๖3 

ประธาน ฯ  เมื่อคดัเลือกประธาน กรรมการ และเลขานุการกันแลว ใหที่ประชุมกําหนดระยะเวลา
 เสนอคําแปรญัตติตอคณะกรรมการแปรญัตติ เชิญทางสภา  

นายไตรภพ เรียนทานประธานสภา ทานรองประธานสภา สมาชิกสภาผูทรงเกียรติ ทานคณะ
 ผูบริหาร ทานปลัดเทศบาล และผูเขารวมประชุมทุกทาน ผมขอเสนอ ระยะเวลายื่น
 คําเสนอขอแปรญัตติในวันท่ี ๑7 สิงหาคม ๒๕๖3  /วันที่ ๑8  สิงหาคม ๒๕๖3 และ      
 วันที่ ๑๙  สิงหาคม ๒๕๖3  ในระหวางเวลา ๐๘.30 น. – ๑๗.3๐ น. ณ หองประชุม
 ศรีสภา สํานักงานเทศบาลตําบลหนองกุงศรี 

ที่ประชุม ทานชาตรี , ทานศภุชัย รับรอง 

ประธานสภา มีทานใดจะเสนออีกหรือไมครับ ถาไมมี ถือวาระยะเวลายื่นคําเสนอขอแปรญัตติ คือ

 ในวันที่ ๑7 สิงหาคม ๒๕๖3  /วันที่ ๑8  สิงหาคม ๒๕๖3 และวันที่ ๑๙  สิงหาคม 
 ๒๕๖3  ในระหวางเวลา ๐๘.๓๐ น. – ๑๗.3๐ น. ณ หองประชุมศรีสภา 
 สํานกังานเทศบาลตําบลหนองกุงศรี 

มติที่ประชุม เห็นชอบเปนเอกฉันทกําหนดระยะเวลายื่นคาํเสนอขอแปรญัตติ คือในวันที่ ๑7  
 สิงหาคม ๒๕๖3  /วันท่ี ๑8  สิงหาคม ๒๕๖3 และวันที่ ๑๙  สิงหาคม ๒๕๖3            
 ในระหวางเวลา ๐๘.๓๐ น. – ๑๗.3๐ น. ณ หองประชุมศรีสภา  สํานักงาน
 เทศบาลตําบลหนองกุงศรี  

ประธานสภา ตอไปใหท่ีประชุมพิจารณากําหนดวันพิจารณาคําเสนอขอแปรญัตติ เชิญทานศุภชัย 

นายศุภชัย เรียนทานประธานสภา ทานรองประธานสภา สมาชิกสภาผูทรงเกียรติ ทานคณะ
 ผูบริหาร ทานปลัดเทศบาล และผูเขารวมประชุมทุกทาน ผมขอเสนอวันพิจารณา   
 คําขอเสนอแปรญัตติในวันที 21 สิงหาคม พ.ศ. 2563 เวลา 08.๓0 น. เปนตนไป 

ที่ประชุม ทานชาตรี , ทานนิยม รับรอง 

ประธาน ฯ มีสมาชิกทานใดมีความคิดเห็นเปนอยางอื่นเชิญคับ ถาไมมีผมถือวาที่ประชุมมีมติ
 เ ห็นชอบด วย กับผู ที่ เ สนอคื อท านศุภ ชัย  วั นที่  21 สิ งหาคม  พ .ศ .2563              
 เปนวันแปรญัตติ เวลา 08.๓0 น. เปนตนไป สวนวันกําหนดสมัยประชุมสมัยสามัญ
 สมัยที่ 3 ครั้งท่ี 2 กําหนดเปนวันที่ 27 สิงหาคม พ.ศ.2563  
มติที่ประชุม เห็นชอบเปนเอกฉันทกําหนดวันพิจารณาคําขอเสนอแปรญัตติในวันที 21 สิงหาคม 
 พ.ศ. 2563 เวลา 08.๓0 น. เปนตนไป  
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ประธาน ฯ ตอไปเขาสูระเบียบวาระท่ี 4.2 ญัตติการพิจารณาคัดเลือกสมาชิกสภาเทศบาล    

 ตําบลหนองกงุศรี เพื่อแตงตั้งเปนคณะกรรมการพัฒนาเทศบาลตําบลหนองกุงศรี    

 จํานวน 3 คน ใหเปนไปตามระเบียบกระทรวงมหาไทยวาดวยการจัดทําแผนพัฒนา

 ขององคกรปกครองสวนทองถิ่น พ.ศ.2548 และแกไขเพ่ิมเติมถึง ฉบับที่3 พ.ศ.

 2561 เชิญหัวหนาฝายแผนชี้แจงระเบียบขอกฎหมายระเบียบกระทรวงมหาดไทยวา

 ดวยการจัดทําแผนพัฒนาองคกรปกครองสวนทองถิ่น พ.ศ. 2548 แกไขเพ่ิมเติมถึง 

 ฉบับท่ี 3 พ.ศ.2561  

หัวหนาแผนงานฯ เรียนทานประธานสภาเทศบาลตําบลหนองกุงศรี ทานสมาชิกสภาทุกทาน สําหรับ
 ระเบียบวาระท่ี 4.2  การคัดเลือกสมาชิกสภาเทศบาลตําบลหนองกุงศรี เพื่อแตงตั้ง
 เปนคณะกรรมการพัฒนาเทศบาลตําบลหนองกุงศรี  สืบเนื่องจากคณะกรรมการ
 พัฒนาเทศบาลตําบลหนองกุงศรี ซึ่งแตงตั้งตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย วาดวย
 การจัดทําแผนพัฒนาขององคกรปกครองสวนทองถ่ิน พ.ศ.2548 ชุดเดิมซึ่งมีวาระ
 การดํารงตําแหนงคราวละสองป ไดครบวาระการดํารงตําแหนง เมื่อ วันที่  13 
 มีนาคม 2563 โดยในคณะกรรมการพัฒนาทองถ่ินจะมีสัดสวนของกรรมการที่มาจาก
 สมาชิกสภาทองถิ่นที่สภาทองถ่ินคัดเลือกจํานวน 3 ทาน โอกาสนี้ทานนายกเทศมนตรี
 จึงไดยื่นญัตติเพื่อใหสภาเทศบาลตําบลหนองกุงศรีไดพิจารณาดําเนินการคัดเลือก
 สมาชิกสภาเทศบาลตําบลหนองกุงศรี จํานวน 3 ทาน เพื่อแตงตั้งเปนคณะกรรมการ
 พัฒนาเทศบาลตําบลหนองกุงศรีและปฏิบัติหนาที่ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยวา
 ดวยการจัดทําแผนพัฒนาขององคกรปกครองสวนทองถิ่นพ.ศ.2548 และแกไข
 เพ่ิมเติมโดยที่มาและอํานาจหนาที่ของคณะกรรมการพัฒนาทองถิ่นมีท่ีมาและอํานาจ
 หนาที่ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยวาดวยการจัดทําแผนพัฒนาขององคกร
 ปกครองสวนทองถิ่น พ.ศ.2548 และแกไขเพ่ิมเติมถึงฉบับที่ 3 พ.ศ.2561 ดังนี้ 
   ขอ 8 ใหผูบริหารทองถิ่นแตงตั้งคณะกรรมการพัฒนาทองถ่ิน ประกอบดวย 
   (1) ผูบริหารทองถ่ิน ประธานกรรมการ 
   (2) รองนายกองคกรปกครองสวนทองถิ่นนั้นทุกคน  กรรมการ 
   (3) สมาชิกสภาทองถ่ินท่ีสภาทองถิ่นคัดเลือกจํานวนสามคน  กรรมการ 
   (4) ผูทรงคุณวุฒิที่ผูบริหารทองถ่ินคัดเลือกจํานวนสามคน กรรมการ 
   (5) ผูแทนภาคราชการและ/หรือรัฐวิสาหกิจที่ผูบริหารทองถิ่นคัดเลือก จํานวนไม
        นอยกวาสามคน กรรมการ 
   (6) ผูแทนประชาคมทองถ่ินท่ีประชาคมทองถิ่นคัดเลือก จํานวนไมนอยกวาสามคน
        แตไมเกินหกคน       กรรมการ 
   (7) ปลัดองคกรปกครองสวนทองถิ่น  กรรมการและเลขานุการ 
   (8) หัวหนาสวนการบริหารทีม่ีหนาที่จัดทําแผน ผูชวยเลขานุการ 
   กรรมการตามขอ 8(3) (4) (5) และ (6) ใหมีวาระอยูในตําแหนงคราวละสี่ปและ
   อาจไดรับการคัดเลือกอีกได 
   ขอ 10 คณะกรรมการพัฒนาทองถิ่น มีอํานาจหนาที่ ดังนี้ 
   กําหนดแนวทางการพัฒนาทองถ่ิน โดยพิจารณาจาก 
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          (ก) อํานาจหนาที่ขององคกรปกครองสวนทองถ่ิน โดยเฉพาะอํานาจหนาที่ที่มีผลกระทบตอ    
      ประโยชนสุขของประชาชน เชน การปองกันและบรรเทาสาธารณภัย การผังเมอืง 
          (ข) ภารกิจถายโอนตามกฎหมายกําหนดแผนและขั้นตอนการกระจายอํานาจ 
          (ค) ยุทธศาสตรการพัฒนาประเทศ กลุมจังหวัดและจังหวัด โดยใหเนนดําเนินการใน       
      ยุทธศาสตรที่สําคัญและมีผลตอประชาชนโดยตรง เชน การแกไขปญหาความยากจน การ    
      ปองกันและแกไขปญหายาเสพติด 

  (ง) กรอบนโยบาย ทิศทาง แนวทางการพัฒนาขององคกรปกครองสวนทองถิ่นในเขตจังหวัด 
  (จ) นโยบายของผูบริหารทองถ่ินท่ีแถลงตอสภาทองถ่ิน 

  (ฉ) แผนพัฒนาหมูบานหรือแผนชุมชน 
   ในการนําประเด็นขางตนมาจดัทําแผนพัฒนา ใหองคกรปกครองสวนทองถ่ินคํานึงถึง 

   สถานการณคลังของทองถิ่น และความจาํเปนเรงดวนที่ตองดําเนินการ มาประกอบการ 

   พิจารณาดวย         

   (1) รวมจัดทํารางแผนพัฒนา เสนอแนะแนวทางการพัฒนา และการแกไขปญหาเก่ียวกับ

       การจัดทํารางแผนพัฒนา       

   ในการจัดทํารางแผนพัฒนา ใหองคการบริหารสวนจังหวัด เทศบาลองคการบริหารสวน 

   ตําบล เมืองพัทยา และองคกรปกครองสวนทองถิ่นอ่ืนที่มีกฎหมายจัดตั้งนําปญหาความ 

   ตองการจากแผนพัฒนาหมูบานหรือแผนชุมชน ที่เกินศักยภาพของหมูบานหรือชุมชน ที่จะ

   ดําเนินการเองไดมาพิจารณาบรรจุไวในแผนพัฒนา แตหากเกินศักยภาพของเทศบาล 

   องคการบริหารสวนตําบล เมืองพัทยาและองคกรปกครองสวนทองถิ่นอ่ืนที่มีกฎหมายจัดตั้ง

   ใหเสนอปญหาความตองการไปยังองคการบริหารสวนจังหวัดและใหองคการบริหารสวน 

   จังหวัดนํามาพิจารณาบรรจไุวในแผนพัฒนาขององคการบริหารสวนจังหวัดตามอํานาจหนาท่ี

   (3) พิจารณารางแผนพัฒนาและรางแผนการดําเนินงาน    

             

   (4) ใหความเห็นชอบรางขอกําหนดขอบขายและรายละเอียดของงานตามขอ 19 (2) (กรณี

       ใหบุคคลภายนอกดําเนินการติดตามประเมินผลแผน)     

   (5) พิจารณาใหขอคิดเห็นเก่ียวกับการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนา   

   (6) แตงต้ังท่ีปรึกษา คณะอนุกรรมการหรือคณะทํางานอ่ืนเพื่อชวยปฏิบัติงานตามที่ 

       เห็นสมควร  

   วิธีการดําเนินการ          

    เปนไปตามหนังสือกระทรวงมหาดไทย ดวนที่สุด ที่ มท 0810.2/ว 0600 ลงวันที่ 29 

   มกราคม 2559 เรื่องแนวทางและหลักเกณฑการจัดทําและประสานแผนพัฒนาทองถิ่นของ

   องคกรปกครองสวนทองถ่ินโดยมีแนวทางการปฏิบัติ ดังนี้    

   (1) สมาชิกสภาทองถ่ินคัดเลือก จํานวน 3 คน     

   2) ใหองคกรปกครองสวนทองถิ่น ดําเนินการประชุมสมาชิกสภาทองถ่ินโดยดําเนินการใน
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   สมัยประชุมสามัญหรือสมัยวิสามัญ โดยมีหนังสือเชิญประชุมพรอมแจงวัตถุประสงคของการ

   ประชุมใหชัดเจน         

   3) ในการประชุมตองมีสมาชิกสภาทองถ่ินเขารวมประชุมไมนอยกวาก่ึงหนึ่ง   

   4) การเสนอชื่อสมาชิกสภาฯ ตอที่ประชุม ตองมีผูรับรองจํานวนอยางนอย 2 คน และผูซึ่ง

   ไดรับการเสนอชื่อตองอยูในที่ประชุมและตองใหความยินยอม    

   5) ในการเสนอชื่อ หากมีการเสนอชื่อครบพอดีตามจํานวน ใหถือวาบุคคลที่ไดรับการเสนอ

   ชื่อนั้นไดรับการคดัเลือก หากมีการเสนอชื่อเกินกวาจํานวนท่ีกําหนด ใหประธานในท่ีประชุม

   แจงใหผูเขารวมประชุมคัดเลือกผูไดรับการเสนอชื่อโดยการลงคะแนนลับ ใชวิธีเขียนชื่อตัว

   และชื่อสกุลผูที่ไดรับการเสนอชื่อลงในบัตรคะแนนที่ประธานในที่ประชุมมอบใหไดไมเกิน

   ตามจํานวนที่กําหนด         

   6) ใหประธานในที่ประชุมตั้งสมาชิกสภาทองถิ่นที่อยูในที่ประชุมและมิไดเปนผูไดรับการ 

   เสนอชื่อจํานวนไมเกินสามคน เปนกรรมการตรวจนับคะแนน    

   7) เมื่อตรวจนับคะแนนแลว ใหผูท่ีไดรับคะแนนสูงสุดตามลําดับเปนผูซึ่งไดรับการคัดเลือก

   จนครบจํานวนท่ีกําหนด ในกรณีท่ีมีผูไดรับคะแนนในลําดับเดียวกันหลายคน ทําใหไม 

   สามารถคัดเลือกไดใหที่ประชุมจัดใหมีการลงคะแนนใหมเฉพาะผูซึ่งไดรับคะแนนเทากัน ถา

   ลงคะแนนครั้งท่ีสองแลวปรากฏวาไดคะแนนเทากันอีกใหใชวิธีการจับสลากตามที่ประธานใน

   ที่ประชุมกําหนด          

   8) ใหประธานสภาทองถ่ิน มีหนังสือแจงผลการคัดเลือกใหผูบริหารทองถิ่นทราบเพื่อออก

   คําสั่งแตงตั้งตอไปผูบริหารทองถ่ินจัดทําเปนคําสั่งขององคกรปกครองสวนทองถิ่นและมี 

   หนังสือแจงหนวยงานท่ีเกี่ยวของและแจงเจาตัวทราบโดยเร็ว     

   จึงเรียนมาเพื่อใหสภาเทศบาลตําบลหนองกุงศร ีโปรดพิจารณาดําเนินการตอไป 

ประธาน ฯ  ตามที่ทางเจาหนาที่ไดชี้แจงไป สมาชิกก็คงรับรูเรื่องระเบียบกฎหมายและหนาท่ี 
   วันนี้สมาชิกเราครบองคประชุมใหสมาชิกไดปรึกษาหารือกันเสนอผูที่จะเปนตัวแทน
   ฝายสภาจํานวน 3 ทาน เปนกรรมการพัฒนาเทศบาลแทนตําแหนงที่ครบวาระลง 
   เมื่อกอนจะมี ทานสุวรรณ บุษดี สมาชิกสภาเขต 2 ทานสาํราญ ภูโทถํ้า สมาชิกสภา
   เขต 2 ทานนิยม พานพิมพ สมาชิกสภาเขต 1 เปนกรรมการพัฒนาแผนเทศบาล 

   ไดครบวาระลง เพื่อใหการแตงตั้งคณะกรรมการพัฒนาเทศบาลตําบลหนองกุงศรีให
   เปนไปตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยวาดวยเรื่องการจัดทําแผนพัฒนาองคกร 
   ปกครองสวนทองถิ่น  พ.ศ. 2548 แกไขเพิ่มเติมถึง ฉบับที่ 3 พ.ศ.2561 ให 
   สมาชิกเสนอชื่อกรรมการพัฒนาเทศบาล เชิญทานไตรภพ 
นายไตรภพ  เรียนทานประธานสภา ทานรองประธานสภา สมาชิกสภาผูทรงเกียรติ ทานคณะ

   ผูบรหิาร ทานปลัดเทศบาล และผูเขารวมประชุมทุกทาน กระผมขอเสนอ      

   นายสําราญ  ภูโทถ้ํา เปนคณะกรรมการพัฒนาเทศบาล คนที่ ๑ 
ประธาน ฯ  ขอผูรบัรอง 
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ที่ประชุม  ทานไตรภพ  ทานชาตรี  รับรอง 
ประธาน ฯ  มีสมาชิกทานใดมีความคิดเห็นเปนอยางอื่นเชิญคบั ถาไมมีผมถือวาที่ประชุมมีมติ
   เห็นชอบดวยกับผูที่เสนอ 
มติที่ประชุม  เห็นชอบเปนเอกฉันทคัดเลือกใหนายสําราญ  ภูโทถ้ํา เปนคณะกรรมการพัฒนา 
   เทศบาล คนท่ี ๑ 
ประธาน ฯ   ตอไปคณะกรรมการพัฒนาเทศบาล คนที่ 2 เชิญทานศุภชัย 
นายศุภชัย  เรียนทานประธานสภา ทานรองประธานสภา สมาชิกสภาผูทรงเกียรติ ทานคณะ
   ผูบรหิาร ทานปลัดเทศบาล และผูเขารวมประชุมทุกทาน  ผมนายศุภชัย  อุปจันโท 
   สมาชิกสภาเขต 1  ขอเสนอทานนิยม พานพิมพ เปนกรรมการพัฒนาเทศบาล  
   คนที่ ๒ 
ประธาน ฯ   ขอผูรับรอง 
ที่ประชุม  ทานทองเดอืน  ทานอุทยั  รับรอง 
ประธาน ฯ  มีสมาชิกทานใดมีความคิดเห็นเปนอยางอื่นเชิญคับ ถาไมมีผมถือวาที่ประชุมมีมติ
   เห็นชอบดวยกับผูที่เสนอ 
มติที่ประชุม  เห็นชอบเปนเอกฉันทคัดเลือกใหนายนิยม พานพิมพ เปนคณะกรรมการพัฒนา 
   เทศบาล คนท่ี ๒ 
ประธาน ฯ  ตอไปคณะกรรมการพัฒนาเทศบาล คนที่ 3 เชิญทานชาตรี 
นายชาตร ี  เรียนทานประธานสภา ทานรองประธานสภา สมาชิกสภาผูทรงเกียรติ ทานคณะ
   ผูบรหิาร ทานปลัดเทศบาล และผูเขารวมประชุมทุกทาน  ผมนายชาตรี นนทมุลตรี 

   สมาชิกสภา เขต 1 ขอเสนอทานสุวรรณ  บุษดี เปนกรรมการพัฒนาเทศบาล 
   คนที่ ๓ 
ประธาน ฯ   ขอผูรับรอง 
ที่ประชุม  ทานนิยม  ทานฤทธ์ิ  รับรอง 
ประธาน ฯ  มีสมาชิกทานใดมีความคิดเห็นเปนอยางอื่นเชิญคับ ถาไมมีผมถือวาที่ประชุมมีมติ
   เห็นชอบดวยกับผูที่เสนอ 
มติที่ประชุม  เห็นชอบเปนเอกฉันทคัดเลือกใหนายสุวรรณ  บุษดี เปนคณะกรรมการพัฒนา 
   เทศบาล คนท่ี ๓ 
ประธาน ฯ   ผมจะไดทําหนังสือแจงผลการเลือกคณะกรรมการ ใหคณะผูบริหารไดรับทราบ เพื่อ
   จะไดออกคําสั่งแตงตั้งตอไป  
 
ระเบียบวาระที่ 5 เรื่องอื่นๆ 
ประธาน ฯ   ตอไปเขาสูระเบียบวาระที่ 5 เรื่องอื่นๆ เชิญทานเลขานุการ 
เลขานุการสภา  เรียนทานประธานสภา ทานรองประธานสภา สมาชิกสภาผูทรงเกียรติ ทานคณะ
   ผูบรหิาร ทานปลัดเทศบาล และผูเขารวมประชุมทุกทาน ในระเบียบวาระที่ 5 นี้ 
   ผมตองขอขอบคุณทานปลัด ฝายบริหารทุกทาน ท่ีใหความสําคัญกับถนนที่ทาง 
   กระผมไดนําเสนอไป หวังวาทุกทานจะไดนําไปทาํและพัฒนาตามท่ีไดวางไว  
รองประธาน ฯ  เชิญทานปลัด 
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ปลัด ฯ   กราบเรียนทานรองประธานสภา สมาชิกสภาผูทรงเกียรติ ทานคณะผูบริหาร  
   ทานปลัดเทศบาล และผูเขารวมประชุมทุกทาน พอดีทางทานรองปลัดไดขอใหชี้แจง 
   เสนอเพื่อทราบ เนื่องจากทางอําเภอใหเราของบประมาณมาขุดลอกหนองกุง  
   เพื่อที่จะรองรับที่เราขอ 4 แสนลาน ที่เปนเงินกู ตอนนี้ทางอําเภอไดแจงวาจะหา
   ผูรับจางไวเพราะถือวางบประมาณนี้ไดมาอยูแลว ปญหาคือเราจะเอาปลาไวที่ไหน 
   เราตองไปประชาคมพ่ีนองประชาชน เพราะในการขุดลอกเราตองเอาปลาออก  
   กราบเรยีนทานไตรภพที่เปนเจาของพื้นท่ีไดพูดคุยและสอบถามพี่นอง เรื่องที่สอง
   เรื่องอาสาสมัครบริบาลที่ทานรองไดนําเสนอ ในสวนนี้เปนทางกระทรวงสาธารณสุข
   ไดแจงมาใหเราดําเนินการ โดยงบประมาณจะเปนเงินอุดหนุนที่เปนเงินกู 4 แสน 
   ลาน ผมจึงไมไดต้ังอยูในเทศบัญญัติงบประมาณ เพราะถาเราตั้งก็จะทําใหระบบ
   งบประมาณของเรานั้นเพิ่มสูงขึ้น ผมก็ไดสอบถามไปยังจังหวัดและทองถิ่นในหลายๆ
   ที่แลววาถาหากไดเงินที่อุดหนุนมาเราคอยดําเนินการทางวิธีการงบประมาณในเรื่อง
   ของการตั้งจายรายการใหม ฉะนั้นเราจึงตองรอเงินอุดหนุนถึงจะจางได ก็อยากจะ
   นําเรียนใหทางสภาทานไดเขาใจ 
รองประธาน ฯ   เชิญทานนายก 
นายก ฯ   กราบเรียนทานรองประธานสภา สมาชิกสภาผูทรงเกียรติ ทานคณะผูบริหาร  
   ทานปลัดเทศบาล และผูเขารวมประชุมทุกทาน ขอใชเวลาในชวงวาระอ่ืนๆ กราบ
   เรียนดวยความเคารพที่ทางสมาชิกสภาไดพิจารณามีมติผานรางเทศบัญญัติ ขอเรียน
   ทุกทานดวยความเคารพในการทําเทศบัญญัตินั้นผมจะไมไดกําหนดตายตัววาจะ
   พัฒนาอยางไร ทั้งท่ีมีขอมูลอยูในตัว ก็อยากจะฝากไปยังสมาชิกสภาวาพี่นองเรายังมี
   ตรงไหนที่ยังขาดตกบกพรองอยู ใหทานไดหาขอมูลจากพี่นองประชาชน เราจะ 
   พัฒนาอยางไรเพื่อที่จะใหตรงกับความตองการและวัตถุประสงคของพี่นอง 
   ประชาชน ปญหาสิ่งใดที่เกิดข้ึนในพื้นที่ เชน ในการพัฒนาหนองกุงกับหนองบัวบาน 
   ผมไดเสนอใหหนองกุงเปนสถานที่ทองเที่ยว เราจะพัฒนาในการขุดลอกหนอง มี
   พัฒนาเพ่ิมเติมมีลูวิ่งภายในเพิ่มขึ้น สวนลานทางทิศใต ผมมีแนวคิดที่จะพัฒนาให
   เปนลานคอนกรีตใหไดเพราะวาจะไดเปนที่รวมศูนยของพี่นองประชาชนในเขตพื้นที่
   เราเวลามีการจัดงานประจําป เราจะไดใชประโยชนตรงนั้นใหไดเต็มที่ในสวนของ  
   บัวบานก็จะพฒันาควบคูกันไป อยากฝากทุกทานดวยใหเชิญชวนพี่นองประชาชนได
   ทําเปนวรรณะเกษตร ขางหวยลําหนองแสนท่ีเราไดขอไป ไมแนเราอาจจะได 
   ผมจะพยายามผลักดันใหได เพื่อที่จะไดใหหนองกุงศรขีองเราไดรองรบัความเจริญที่
   จะเกิดขึ้นตอๆไป 
รองประธาน ฯ  ทานอื่นมีไหมคบั ถาไมมีกระผมขอขอบคุณทุกทานประธานสภา สมาชิกสภาผูทรง
   เกียรติ ทานคณะผูบริหาร ทานปลัดเทศบาล และผูเขารวมประชุมทุกทาน  
   การประชุมก็ไดเดินทางมาถึงวาระสุดทายวาระที่ 5 แลว กระผมขอปดประชุม 
 

-เลิกประชุมเวลา ๑๕.๐๐ น 
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(ลงชื่อ)    ผูจดบันทึกการประชุม 

     (นายสาํราญ  ภูโทถํ้า) 

เลขานุการสภาเทศบาล 

 

คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมไดตรวจสอบเรียบรอยแลว จึงลงลายมือชื่อไวเปนหลักฐาน 

 

 

(ลงชื่อ)    ประธานกรรมการ 

  (นายฤทธิ์  เสริฐศร)ี 

สมาชิกสภาเทศบาล 

 

 

 (ลงชื่อ)               กรรมการ 

(นายชาตร ี นนทมุลตรี) 

     สมาชิกสภาเทศบาล 

 

 

    (ลงชื่อ)    กรรมการ/เลขานุการ 

(นายไตรภพ  คาํตู) 

     สมาชิกสภาเทศบาล 

 

สภาเทศบาลตําบลหนองกุงศรี ไดรบัรายงานการประชุมแลวจึงลงลายมือชื่อไวเปนหลักฐาน 

 

 

(ลงชื่อ)              ผูรับรองรายงานการประชุม 

นายสุริยา พิมพะสาล ี

              ประธานสภาเทศบาล 
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